

「最值得表揚學生獎勵計劃」

聖若瑟英文小學學生得獎 感謝老師愛護與培育



《星島申訴王》第一季
「我要讚佢」最值得表揚學生獎勵計劃有15間學校參加，每間學校由校長推薦兩名最值得表揚的學生，為進一步推動讚美文化，每名得獎學生會撰寫一封「我要讚佢」感謝信，說明自己最想讚揚的人與事，有關文章會陸續刊登。聖若瑟英文小學的得獎同學分別為黃傲然同學及盧海銓同學。

以下是黃傲然同學撰寫的「我要讚佢」感謝信：

親愛的老師們：

你們好！

在我六年的小學生涯中，您們讓我從一個懵懂無知的小童成長為一個有責任感、勤勞、有知識的少年。我十分感謝您們！

我感謝您們教導我要做一個有責任感和勤勞的人。您們用言傳身教的方式教育我，讓我有實實在在的學習對象。為了教好我，您們早出晚歸地工作。為了讓學生有責任心，您們嚴格要求學生。記得有一次，我連續多日也忘記做功課，班主任嚴厲地訓導我，並告訴我學生的責任就是學習，而做功課則是一種最有效的學習方式。從那時起，我就銘記着老師的教誨，時常提醒自己要做一個有責任心和勤勞的人。

我感謝您們教導我豐富的知識。中文老師教導我認字、讀課文、寫作，還教我普通話，令我可以欣賞各種文

學作品，也讓我可以吸取寶貴的人生大道；數學老師教導我四則運算、量度、圖形與空間、代數、數據處理等等，讓我大開眼界，亦讓我鍛煉了穩固的邏輯分析和解難能力。

我感謝您們給我這次的獲獎的機會。我感到十分幸福，可以遇到這麼多悉心支持、欣賞、愛護和培育我的好老師，令我受寵若驚，感激不盡。這次難能可貴的經驗提醒了我，不要辜負老師對我無私的奉獻及殷切的期望，我一定要繼續努力學習，做一個學富五車和沉穩有禮的人，我要把老師的教導薪火相傳，將來回饋社會，造福人群。

學生

黃傲然敬上

以下是盧海銓同學撰寫的「我要讚佢」感謝信：

在游泳的生涯裏，令我成長許多，不只是游泳技術，更加多的是如何克服困難，不應懶惰，正正令我培養了堅毅和勤勞的性格，我能擁有這兩種那麼優秀的性格，我最想感謝的人當然是含辛茹苦地把我創造出來的媽媽，因為每一次比賽不如預期時，媽媽不是責罵我，反而是鼓勵我要堅毅，堅持下去，所以我也會努力不懈地操水。

「天下無難事，只怕有心人。」只要肯下定決心，堅毅不屈，刻苦勤勞，便能克服任何困難，天下間沒有不能達成的事。我感到非常榮幸，因為我能獲得這個獎項，也證明了我的努力從來也沒有白費，謝謝你——偉大的媽媽，是你令我成長的！



■ 聖若瑟英文小學的得獎同學分別為黃傲然同學（左）及盧海銓同學（右）。



■ 如想收看更多可瀏覽「我要讚佢」活動專頁